L AT
LElDw

WELL FIT OTOMATIK EGIMLi KOSU BANDI

KULLANMA KILAVUZU




[E Oncelikle kullanma kilavuzunu okuyunuz ve referans olmasi igin bu kilavuzu

Saklayiniz.

GUVENLIK TALIMATLARI

Egzersize baslamadan dnce doktorunuza veya saglik uzmaniniza danismanizi dneririz,6zellikle
35 yas Uzeri ya da bir kez saglik sorunu yasayanlar igin.

Asagida belirtilen talimatlari izlemediginiz takdirde olusabilecek herhangi bir sorun yada
yaralanmalarda sorumluluk Utstlenmemekteyiz.Kosu bandini dikkatli bir sekilde montajlayin ve

motor kaapagini kapatiniz, daha sonra glice baglayiniz.(¢alistiriniz)

UYARI:

1-Kosu bandini kullanmadan o6nce glvenlik Kkilitlerinin (izerinize veya kemere bagh olup
olmadigina emin olunuz.

2-Litfen cihazin herhangi bir kismina cihazi bozacak bir madde sokmayiniz.

3-Kosu bandini agik konumuna getiriniz,ylzeyi dizeltiniz.Kosu bandini uygun havalandirmaya
engel olacagl i¢in kalin bir hali tGzerine koymayiniz.Kosu bandini su kenarina veya disariya
koymayiniz.

4-Yirime bandi Gzerinde ayakta iken asla baslamayiniz.Makineyi baslattiktan ve hiz kontrollini
ayarladiktan sonra yliriime bandi harekete baslamadan 6nce bir duraklama olabilir,her zaman
kemeri takana kadar makinenin yanindaki ayak raylari Gizerinde durunuz.

5-Egzersiz sirasinda uygun giysiler giyiniz.Kosu bandina takilabilecek uzun,bol giysiler
giymeyiniz.Her zaman kauguk tabanli kosu yada aerobik ayakkabilar giyiniz.

6-Egzersize baslarken cocuklari ve evcil hayvanlari kosu bandindan uzak tutunuz.

7-Yemekten sonra 40 dk.egzersiz yapmayiniz.

8-Cihaz yetiskinler igin uygundur.Egzersiz sirasinda ¢ocuklara yetiskinler esilk etmelidir.
9-Egzersize ilk basladiginizda kosu bandina alisana ve kendinizi rahat hissedene kadar kolluklari
tutunuz.

10-Kosu bandi herhangi bir hasardan sakinmak igin agik alan degil,kapali alanda kullanilan bir

cihazdir.Cihazi sakladiginiz yeri temiz,diizglin ve kuru tutunuz.Baska amaglar igin kullanmaktan



sakininiz,sadece egzersiz igin kullaniniz.

11-Latfen dagiticidan akim kablosu satin aliniz yada dogrudan sirketimizle irtibata geginiz,akim
kablosunu sadece kosu bandina teghiz ediniz.

12-Eger elektrik yetmezliginden dolayl kosu bandinin hizinda aniden bir artis olursa yada hiz
farkinda olmadan arttirildiysa kosu bandi birden duracaktir.

13-Hatti kablonun ortasina baglamayiniz; kabloyu uzatmayiniz veya kablo prizini degistiriniz;
kablonun Uzerine agir bir sey koymayiniz ya da kabloyu i1si kaynaginin yanina koyunuz; birkag
delikli priz kullanmaktan sakininiz, bitin bunlar yangina ya da insanlarin elektrikten zarar
goérmesine sebep olabilir.

14-Cihaz kullanilmadiginda glici kapatiniz.Gu¢ kapali durumda iken kablo kesintisini korumak
icin akim kablosunu ¢ekmeyiniz.Elektrik devresine guvenli bir zeminde prizi yuvasina
takiniz,akim kablosu icin profesyonel bir cihazdir. Kablo zarar gordigliinde profesyonel
kisilerle irtibata gegmelisiniz.

15-Bu kosu bandi yalnizca ev kullanimi igindir.

16-Litfen olusabilecek herhangi bir kazadan korunmak icin cihazin tabanina en az 1*2 metre
bosluk birakiniz.

Bakanlikga tespit ve ilan edilen kullanim émri: 10 yil

MONTAJ TALIMATLARI

@ &

51 68

P
ZRY
CIE AN

47 55 63

37
70




PARCA LISTESI

No. |Aciklama Ozellikler Adet |No. |Aciklama Ozellikler Adet
1 Ana govde 1 36 |Sol st kapak 1
51 |Civata M8*16 2 37 |Sag Ust kapak 1
68 [Kilit rondela 8 4 43 |Guvenlik anahtari 1
80 |Sol kapak 1 47 |Somun M8 2
81 |Sag kapak 1 55 |Civata M8*45 4
39 [Tornavida S=13., 14, 1511 63 |Vida ST4.8*19 4
40 (Tornavida 5mm 1 70 [Silikon yag 1
SABITLEME ARAGLARI:

S5#Allen Anahtari 5mm 1 adet.

Civata Anahtar1 S=13. 14.

15 1 adet

Dikkat:Montaji bitirmeden elektrik temasini kurmayiniz.

1.ASAMA:

<y

Kartonu aginiz,yukaridaki yedek parcalari

cikariniz, ve ana goévdeyi diz bir zemin

Gzerine koyunuz.




2.ASAMA:

3.ASAMA:

Ekran ve Sag& Sol tutacaklari ok pozisyonu
gibi dik bir sekilde yukari dogru itiniz.

Dikkat:Hepsini ittiginizde,dikey konumundaki
tutacaklarin kablolari sikistirmadigina emin
olunuz; tutacaklari ve bilgisayari dismesi
halinde olusacak herhangi bir yaralanmaya

sebebiyet vermeden elinizde sikica tutunuz.

5# Allen anahtar kullanarak sol tutacagi
(3) M8%*45 vida (55),kilit rondelasi (68),
M8 kiltleme somunu (47) ve M8*16 vida

(51) ile ana govdeye sabitleyiniz.



4. ASAMA:

5# Allen anahtari kullanarak M8*45 vida

Sl (55),kilit rondelasi (68),M8 kilitleme somunu
' 47 6 ve M8*16 vida (51) ile sag tutacagl (4) ana
p 55 govdeye sabitleyiniz.

5.ASAMA:

5# Allen anahtari, M8*45 civata (55) ile ana
govdeyi sag ve sol tutacak (3,4) Uzerine
sabitleyiniz ve iyice sikistiriniz.Daha sonra sag
ve sol tutacak kapagini (36,37) tutacak

Uzerine yerlegtiriniz.




6. ASAMA:

Civata anahtari (39) ve ST4.8*19 vida
(63) kullanarak sag ve sol kapagi
(80,81) ana govdenin sag ve sol
tarafina sabitleyiniz, daha sonra
glvenlik kilidini (43) gosterge lzerine

yerlestiriniz.

DIKKAT:Liitfen yukarida da gerektirdigi gibi montaj islemini tasdik ediniz ve tiim civatalari
sikistiriniz.Herseyi kontrol ettikten sonra asagida belirtilen islemleri yapiniz.Kosu bandini

kullanmadan 6nce litfen talimatlari dikkatli sekilde okuyunuz.

KATLAMA TALIMATLARI

Hava basing cubugu B yuvarlak tip icine

kilitlenmis oldugu sesi duyana kadar ana

govdeyi A konumunda vyukari dogru

cekiniz.




ir
¥ \:

ACMA TALIMATLARI

A konumunu eliniz ile destekleyiniz,

hava basing c¢ubugunu birakiniz,ana

\ ‘ govde otomatik olarak disecektir
A )
SN (lutfen cihazi evcil hayvan vyada
\ ; _ cocuklardan uzak tutunuz).
&£ »,:\
NG
\ X
A
A

TEKNiK PARAMETRELER

KURULU OLCULER . . , ) L
1602*690*1261mm GUC KAYNAGI ETIKETTE GOSTERDIGI GBI
(mm)
KATLI OLCULER ) . , B L
915*%690*1445mm | MAKSIMUM GUC | ETIKETTE GOSTERDIGI GiBi
(mm)
YURUME ALANI 420*1200mm HIZ ARALIGI 0.8-14KM/H
MAKSIMUM
NET AGIRLIK 56KG KULLANICI 120KG
KAPASITESI
1 LCD EKRAN
) HIZ, ZAMAN, MESAFE, KALORIi,NABIZ
(MAVi)




TOPRAKLAMA

Bu Urin topraga baglanmalidir. Eger ¢alismaz ya da arizalanirsa,topraklama elektrik garpma
riskini azaltmak igin elektrik akimina minimum direng saglar.Bu Uriin topraklama teli ve toprakli
priz cihazina sahip olan yalitiimis kablo ile donatilmistir.Fis biitiin bolgesel kod ve kurallara
uygun olarak topraklanmis ve kurulmus uygun bir prize takilmalidir.

Tehlike_Hatali bir topraklama teli cihaz baglantisi elektrik carpma riskine sebep olabilir.Uriiniin
uygun bir sekilde topraklanip topraklanmadigindan emin degilseniz yetkili bir elektrik teknisyeni
veya servis gorevlisi ile kontrol ediniz.Uriin ile verilen fisi degistirmeyiniz-eger prize uygun
degilse,yetkili elektrik teknisyeni tarafindan kurulmus uygun bir priz aliniz.Bu Griin nominal 220-
voltluk devre kullanimi igindir ve asagidaki sekilde sema A’da gosterilen prize benzeyen toprakli
prize sahiptir.Uriiniin priz ile ayni yapiya sahip bir fis ile bagli olduguna emin olunuz.Bu {riin ile

higbir adaptor kullaniimamalidir.(Asagidaki resim sadece kaynak igindir).

Grounding methods

. unzuu:r.n\ 1 1)

OUTLET s« )
N\ -

i

\| e ——— |
4 1) .
| Y I GROUNCED
b —=/ ["—OuTLET BOX
GRE'JI\?INB
FIN — (A



BIRIRIRI 2 IR RER R ERRREN
E]

s1 IR RER 2

- —
e 0000300

) C=RETE) (svor]

¢! CRRIERIEER R F RRE RRR R EE

FIRIR B @kor K2d By d B B andit ¢ tvz kil

REIRRE 2] 5 ¢ tvz kikic

I RRg kz 3Ht ¢ tvz kil

BIEEE 5B res & ¢ tvz ki

EEREBhG KB C tvz kikiE
(TR PR EPho@valdl banddt ¢ tvz kik(@

10



3. BUTON FONKSIYONLARI:

PROG: Digmeye basinca devredebilir,manuel durumdan “ P1- P12” ‘konumunu seginiz.Manuel

durum varsayilan bir programdir.

MODE: Ug isletim konumuna sahip olan manuel durumu seginiz,“TIME” zaman sayacidir, “DIS”

uzaklik sayacidir ve “CAL” kalori sayacidir.

START: Cihazi baslattiginizda ipin ucundaki elektrikli miknatisi gostergeye baglayiniz.Digmeye

bastiginizda makine baglayacaktir.

STOP: Calisir durumda iken digmeye bastiginizda makine duracaktir.

SPEED: Kosu bandi basladiginda hizi ayarlamak igin varsayilan sayiyi belirler.

SPEED (369): Ani hiz ayari.

INCLINE: Egim ayari.

INCLINE (369): Ani egim ayarl.

4. ANAISLEV

Makineyi baslatiniz,blitlin ekranlar 2 saniye icinde yanar,daha sonra manuel duruma basiniz.
4.1.HIZLI BASLAT: Glvenlik anahtarini takiniz.Baglatma diigmesine basiniz.3 dakika
icinde cihaz distk hizda ¢alismaya baslayacaktir.Hizi &egimi arttirmak igin ”A “ buto-
nuna ,azaltmak icin ”v “butonuna basiniz.
4.2.GERI SAYIM MODU: Su secenekler icin bu butona basiniz:
Zaman gerisayimi,mesafe gerisayimi,kalori gerisayimi. Varsayilan deger ekrana ve ikaz
ekranina uygun gelmektedir.Bu durumda arti ve eksi tuslarina basarak SPEED tusuna
basiniz ve hizi ayarlayiniz.Disuk bir hizla makineyi baglattiktan 3 saniye sonra START
tusuna basiniz.Hiz ve egimi ayarlamak igin arti ve eksi tuslarini kullanarak SPEED
butonuna basiniz.Ekran 0’1 gésterdiginde durmak igin yavas digmesine basiniz.Ayni
zamanda kendiliginden STOP konumuna gelebilir ya da guivenlik kilidini gikarabilir.
4.3.HAZIR PROGRAMLAR: Program digmesine basiniz,P1---P12 tuslarini
seginiz,bunlardan herhangi biri hazir programdir,bu durumda ekran varsayilan zaman ve
ikazi gosterecektir,gereken zamani ayarlamak igin SPEED digmesine basiniz.Hazir

program 20 bolime ayrilmistir,her seferinde galisma stiresi 20 seri i¢indir.START tusuna

11



basiniz,yirime bandi ilk maddeye gore baslayacaktir,3 saniye igcinde hizi azalacak ve
yukari dogru kalkacaktir,sona erdiginde,bir sonraki islem olan hiz ve yiikselmeye basiniz
ve ayni zamanda otomatik olarak bolimler igin degeri ayarlayiniz.Calisan bitiin boltimler
tamamlanmistir.Program sona ermistir,banti durdurmak igin hiz azaltilir,egim 0’a gelir.
islem siiresince hiz ve egim yukari yada asagi ayarlanabilir.Fakat bir sonraki asama
otomatik olarak varsayilan programa ayarlanacaktir.Hareket dogrudan STOP konumuna
gelebilir ya da cihazi durdurmak igin giivenlik kilidini gikarabilir. ASAGIDAKI TABLOYA
BAKINIZ.

5. KALP ATIS HIZI: Her iki elinizle tutacagi tutunuz,yaklasik 5 saniye sonra ekran kalp atis
degerlerinizi gosterecektir,makine durdugunda daha fazla kalp atisi degeri elde etmek
icin ayarlanmistir, ve ellerinizi en az 30 saniye birakmayiniz.Kalp atis hizi verisi sadece
tahminidir tibbi veri degildir.

6. AUDIO FONKSIYONLARI: Harici ses aygitlarini (6rn: mp3) ses giris baglanti noktasina
kablolari takmak suretiyle miizik ¢alabilirsiniz.

7. FAN FONKSIYONLARI: Bekleme/calisma modu altinda fani agmak yada kapatmak igin
butona basiniz.Glvenlik anahtarini ¢ektiginizde fan kapanacak,bastiginizda agilacaktir.

8. UYKU MODU: Higbir isleme baslamadan 10 dakikadan fazla durdurunuz,sistem uyku
durumuna gelmistir.Litfen galistirmak igin herhangi bir tusa basiniz.

9. PROGRAM TABLOSU:

Zaman To set time / 20 time = running time of each time period
112 (3 (4|56 (7 |8 ({912 |1 |1 (212 1 |1 |1 (1 |1 |1 |2
Program O |12 (3 |4 |5 |6 |7 (8|9 |0
P1 | SPEED 2|3 {3 (4|5 |3 |4 |5 |53 (4|54 |4 |4 |2 |3 |3 ]|5]3
INCLINE (221 (2 |2 |2 (3 |3 |2 |2 |1 |2 |2 |2 |1 |1 (3 |3 |2 |2
P2 | SPEED 2|4 |4 |5 |6 |4 |6 |6 |6 (4|5 |6 |4 |4 |4 |2 |2 |5 |4
INCLINE (1]2 (2 |2 |2 (3 |3 |2 |2 |2 |2 |2 |3 |3 |3 |4 |4 |3 |2
P3 | SPEED 2|4 |4 (6 |6 |4 |7 |7 |7 (4|7 |7 |4 |4 |4 |2 |4 |53
INCLINE {23 |3 |2 |2 (3 |3 (3 |2 |2 |2 |2 |4 |4 |4 |6 |6 |3 |2

12




P4 | SPEED 3|(5|(51|6 (7 |7 |57 |7 |8 |8 |5 |9 |5 |5 |6 |6 |4 |4
INCLINE |23 |3 (2 |2 |3 |3 |3 (2 |2 |2 |2 |4 |4 |4 |6 |6 |3 |2
P5 | SPEED 24 |4 |5 1|6 |7 |7 |5 |6 (7|8 |8 |5 |4 |3 |3 |6 |54
INCLINE |33 |3 (4 |4 |5 |5 |5 (4 |4 (4 (4 |5 |5 (3 |3 (3 |2 |2
P6 | SPEED 21414 |4 |56 |8 |8 |6 |7 |8 |8 |6 |4 |4 |2 |5 |43
INCLINE |35 |5 |5 |4 |4 |4 |3 (3 |3 |3 (4 |4 |4 (3 |3 (3 |4 |3
P7 | SPEED 23|13 |3 (4|5 |3 |4 |5 |3 |4 |53 |3 |3 |6 |6 |5]3
INCLINE |44 |4 |4 |3 |3 |6 |6 |6 |7 8 |8 |9 |9 |6 |6 |5 |3
P8 | SPEED 23 |3 |6 |7 |7 |4 |6 |7 (4|6 |7 |4 |4 |4 2 |3 (4|4
INCLINE |4 |5 |5 |5 6 |6 |7 (8|9 (99|11 |1 |1 |1 |8 |6
0O [0 |0 |2 |2
P9 | SPEED 214 |14 |7 |7 |4 |7 |8 |4 8|9 |9 4|4 |4 |5 ]6 3|3
INCLINE |5|/5 |5 |6 |6 |6 (4 |4 |6 |6 |5 |5 |8 |8 [9 |9 |9 |7 |4
P10 | SPEED 214 |5 |6 |7 |5 |4 |6 |8 |8 |6 |6 |5 |4 |4 |2 |4 |43
INCLINE |5/6 |6 |6 |7 |5 (8 |8 |4 |4 |4 |5 |5 |8 (8 |1 |1 |8 |6
0 |0
P11 | SPEED 2|5 |8 147|711 |7 (7|1 |1 |6 |6 |99 |5 |5 |4
0 0 |0 0 |0
INCLINE |45 |3 |2 |6 |6 (2 |2 (2 |2 |2 (4 |5 |6 (3 |2 |5 |5 |2
P12 | SPEED 3{4 (919 {59 |5 (8 5|9 |7 |5 |5 |7 ]9 |9 |5 |7 |6
INCLINE |22 |3 (2 |3 |5 |5 |0 (O |2 |3 |5 |7 |3 (3 |56 |53

10. GUC TASARRUF FONKSIYONU: Sistem gii¢ tasarruf dzelliklerine sahiptir,bekleme
modunda eger 10 dakika iginde herhangi bir tus girisi olmazsa,sistem Gli¢ modunda
demektir,otomatik olarak ekran kapanacaktir,sistemi tekrardan baslatmak igin herhangi
bir tusa basiniz.

11. GUVENLIK KiLiDi FONKSIYONU: Giivenlik ipini ¢ektiginizde makine hemen
duracaktir.Bitlin ekranlar “———" gosterecektir,alarm cihazi 3 ses ¢ikaracaktir “B—B—
”, bundan sonra yiiriime bandi duracaktir.ipin ucundaki miknatisi géstergeye

baglayiniz,yliriime bandi ¢alismaya baslayacaktir.

13




EGZERSIZ TALIMATLARI

ISINMA:

Eger 35 yas Uzeriyseniz,ya da saglik probleminiz varsa ve ayrica ilk egzersiziniz ise lttfen
doktorunuza yada uzman bir kisiye basvurunuz.

Motorlu yiriime bandini kullanmadan énce litfen makineyi nasil kontrol edeceginizi
0greniniz,nasil basladigini cok iyi 6greniniz,hizi ve digerlerini ayarlayiniz,bu arada makine
Uzerine herhangi bir sey koymayiniz.Bundan sonra makineyi kullanmaya
baglayabilirsiniz.Makinenin her iki tarafina kaymayi énleyen bir bez koyunuz ve iki elinizle
tutacaklari tutunuz.Makineyi 1.6~3.2 km/h diistik hizda tutunuz,daha sonra galisan makineyi
bir ayaginizla kontrol ediniz,hiza alistiktan sonra bant izerinde kosabilirsiniz ve hizi 3 and 5
km/h arasinda arttirabilirsiniz.Yaklasik 10 dakika hizinizi koruyunuz ve daha sonra makineyi

durdurunuz.

EGZERSIZ:

Kullanmadan énce hizi nasil ayarlayacaginizi 6greniniz.Yaklagik 1 km ayni hizda yirlyiniz ve
streyi kaydediniz,yaklasik 15-25 dakikanizi alacaktir.Eger 4.8 km/h yiriirseniz 1 km’de 12
dakikanizi alacaktir.Eger ayni hizda rahatsaniz hizi arttirabilir yada azaltabilirsiniz,30 dakika
sonunda iyi bir egzersiz yapmis olursunuz.Bu asamada,bir defada hizi cok fazla arttirip

azaltmamalisiniz,bu sizin daha rahat egzersiz yapmanizi saglayacaktir.

EGZERSIZ YOGUNLUGU:

2 dakika kadar 4.8 km/h hizda isininiz,ve daha sonra 5.3 km/h hizi arttiriniz ve 2 dakika
boyunca yuriytntz,sonra 5.8km/h arttiriniz ve 2 dakika yirimeye devam ediniz.Bundan
sonra,her 2 dakikada bir 0.3 km/h arttiriniz.

Kalori yakma—en etkili yol

5 dakika kadar 4-4.8KM/H hizda isininiz,daha sonra hizinizi 0.3KM/H/2Dak."dan 45 dk.hk
egzersiz boyunca rahat hissedebileceginiz sabit hizda yavasga arttiriniz.Hareketinizi

gelistirmek igin 1 saat Tv programi boyunca hizinizi koruyabilirsiniz,daha sonra her bir

14



reklam arasinda 0.3KM/H hiziniz arttiriniz ve bundan sonra baslangigtaki hiziniza
donlintiz.Reklam siresince kalori yakimi igin en etkili egzersiz ve ilerleyen zamanlarda
olusabilecek kalp sikismalarini bilebilirsiniz.Sonug olarak,4 dakikada bir hizinizi adim adim

azaltmalisiniz.

EGZERSIZ SIKLIGI:

Hareket zamani:3-5 kez/Haftada, 15-60 dak/Sure.Sadece hobileriniz icin degil,bilimsel
egzersiz programi da dlzenleyiniz.Egzersizinizi hizinizi arttirarak veya azaltarak kontrol
edebilirsiniz.ilk olarak egimi arttirmamanizi dneririz,egimi arttirmak egzersizi zorlastiran
etkili bir yoldur.

Egzersize baslamadan 6nce doktorunuza daniginiz.Profesyonel kisiler yasiniza ve saglk
durumunuza gore uygun bir egzersiz zaman cizelgesi diizenlerler,hareketinizin
hizini,egzersizin yogunlugunu belirlerler.Eger gégslinlizde sikisma,agri,diizensiz kalp
atisi,nefes almada zorluk,bas dénmesi veya bunun gibi herhangi bir rahatsizlik hissederseniz
cihazi durdurunuz.Doktorunuza yada uzman bir kisiye danismalisiniz.

Eger ylriime bandinda her zaman egzersiz yapiyorsaniz normal yiruyus yada kosu hizini
secebilirsiniz.

Eger surekli egzersiz yapmiyorsaniz yada hizinizi ayarlayamiyorsaniz asagidaki talimatlari
izleyebilirsiniz.

HIZ 1-3.0KM/H Fiziksel duruma yetersizlik

HIZ 3.0-4.5KM/H Daha az hareket ve egzersiz

HIZ 4.5-6.0KM/H Normal yurtyus

HIZ 6.0-7.5KM/H Hizli yurlyis

HIZ 7.5-9.0KM/H Kosu

HIZ 9.0-12.0KM/H orta hizda yurtyus

HIZ 12.0-14.5M/H suirekli kosanlar

HIZ 14.5-16.0KM/H ¢ok iyi kosucular

Dikkat:Normal yirlyus igin hareketin hizi <6KM/H,kosu igin hareketin hizi <6KM/H’dir.

15



ISINMA EGZERSIZLERI

Egzersize baslamadan 6nce,germe egzersizleri

yapiniz.Isinan kaslar daha kolay bir sekilde gerilir, 3 =

=
&
AU
e

bu yiizden il 5-10 dakika 1sininiz.Asagidaki \
yontemlere uygun olarak germe hareketlerini 5 kez
yapiniz,egzersizin sonunda her iki bacaginizi 10 saniye al

kadar gererek bu islemi tekrarlayiniz.

1.Asagi Dogru Germe:Bacaklar yavasga egilir,vlicut
yavasca one dogru egilir boylece sirt ve omuzlar gevser.
10-15 saniye bu sekilde kaliniz ve birakiniz.3 kere tekrar

ediniz.(sekil 1’e bakiniz).

2. Diz Germe: Temiz bir yerin izerine oturunuz,bir bacagi
nizi diiz bir sekilde uzatiniz.Uzatmis oldugunuz bacaginiza
yakin olmasi igin diger bacaginizi da igeriye dogru kiviriniz.
10-15 saniye bu sekilde kaliniz ve daha sonra birakiniz.

Her iki bacaginiz igin 3 kere tekrarlayiniz.(sekil 2'ye bakiniz)

3.Bacak ve Ayak Lifleri Germe: Ayakta iki eliniz duvarda ve bir ayaginiz geride
tutunuz.Bacaklarinizi diiz,topuklarinizi duvar yoniinde tutunuz.10-15 saniye kadar kaliniz ve

birakiniz.Bu hareketi her iki bacaginizla 3 kere tekrar ediniz (sekil 3’e bakiniz).

4.Bilek Germe: Sol elinizi duvara yada bir masaya vyaslayiniz,6n kaslarinizin gerginligini

hissedene kadar sag elinizi arkaya dogru gererek yavas¢a sag ayaginizi tutup kalganiza

16



degdiriniz.10-15 saniye kadar ayni sekilde kaliniz ve birakiniz(sekil 4’e bakiniz).

5.Kas germe (uyluk kasi): Ayaklar ice,dizler disa dogru sekilde oturunuz.Ellerinizle kasiklariniza

dogru ayaklarinizi tutunuz.10-15 saniye kaliniz ve birakiniz (sekil 5’e bakiniz).

BANT AYARI

UYARI:TEMIZLEMEDEN YA DA GENEL BAKIM YAPMADAN ONCE HER ZAMAN FiSi PRiZDEN
CEKINiz.

TEMIZLEME:Genel temizleme biiyiik 6lgiide isi uzatacaktir.Kosu kemerinin her iki tarafindaki tist
kisminin agik olan yerini ve yan kollari temizlediginize emin olunuz.Bu durum temiz kosu
ayakkabisi giyerek kosu kemerinin altinda yabanci maddelerin birikmesini engeller.

Uyari:Motor kapagini kaldirmadan énce her zaman fisi prizden gikariniz.En azindan senede bir

kez motor kapagini kaldiriniz ve kapagin altini vakumlayiniz.

BANT VE YAGLAMA

Bu kosu bandi 6nceden yaglanmis,disiik bakim sistemiyle donatilmistir.Kemerin slirtinmesi
kosu bandi islevinde bliylk rol oynamaktadir,bu ylizden sik sik yaglama
gerekmektedir.Donemsel olarak kemerin kontrol edilmesini 6nermekteyiz.Eger kemerde
herhangi bir hasar gorirseniz servisimizle temasa geginiz.Kemerin yaglanmasini asagidaki tarife
gore yapilmasini 6nermekteyiz:

-Hafif kullanicilar (haftada 3 saatten az) yilda bir kez

-Orta kullanicilar (haftada 3-5 saat) her alti ay

-Agir kullanicilar (5 saat ) 4
- T B
M )4 SaNca e —
Yagi dagiticomizdan vey{i g -
o Tabia
Board
P P

—
-

17




Uyari:Herhangi bir tamir profesyonel teknisyen gerektirir.

1-Yaklasik 2 saat galistiktan sonra 10 dakika kadar makineyi kapatmanizi éneririz ve bu durum
makinenin bakimi igin en iyi yoldur.

2-Calisma esnasinda kaymayi énlemek igin kemeri cok bol takmayiniz,silindir ve kemer
arasindaki asinmayi 6nlemek igin makinenin iyi ¢alismasini saglayiniz,kemer ¢ok siki

olmamalidir.Kemer ve kilit arasindaki uzakhgi ayarlayabilirsiniz,kemer her iki taraftanda kilitten

50-75mm uzaklikta olmalidir,en iyi olani ¢ok siki ve cok gevsek t~'-~===totee
4 )
BANDIN AYARLANMAS ]
- . (.
Kosu bandini diz bir zemine koyunuz. ‘--.‘;:\{
2Py
Yaklasik 6-8KM/H ~
llJl‘ A
banti calistiriniz,calisma sartlarini kontrol \. J

ediniz.Eger kemer saga dogru
yonelirse saati ve anahtar cekiniz,1/4

civatayi saat yoniinde saga dogru

ceviriniz ve daha sonra kemeri ortalayinca 4 N\

¢alismaya baslayiniz. ,{\-\-\"
‘\ .\‘.. P .
Resim A. Eger kemer sola dogru yonelirse 0 r’ \\G/

saati ve anahtari gekiniz,

N 6
1/4 cwvatayl saat yonunde Sola dogru
geviriniz ve daha sonra
kemeri ortalayinca calismaya
baslayiniz.Resim B
Belli bir sire kostuktan sonra rahat
calismak icin kemerin sikiligini ayarlayiniz. 4 — \
Saati ve anahtari c¢ekiniz,1/4 civatay! saga .e,‘-\\"\

L 8 P~
ve sola saat yoniinde ~ 0 4
?J’_IJ ‘-{(\:\ ;

geviriniz, daha sonra tekrardan c¢alismaya

baslayiniz,kemer dogru \. J/
18

sikilikta olana kadar kemerin sikiligini

kontrol ediniz.



19




Par¢a no

1

O 00N O Ul b W N

N N NNRRRRRRRR R R
W NP O OO NO UL D WN KL O

24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

Agiklama
Ana govde
Ana sasi
Sol dikme
Sag dikme
Motor braketi
Bilgisayar braketi
Silindir
On silindir
Arka silindir
Kosu platformu
Kosma bandi
DC Motor
Motor Kayisl
Power Wire
Guc¢ kablosu bagi
Anahtar
Motor Ust kapagi
Motor Alt kapagi
Tasima tekerlegi
Sasi yan kolu
Sol arka ug kapagi
Sag arka ug kapagi
Kauguk yastik
Ayarlanabilir Tampon
Sabit pin
Kontrol panosu
Transformotor
Doner govde
I¢ ug kepi
Ayak pedi
Ayak tampon koruyucu
Egim gosterir nabiz
Kopik
Hiz gbsterir nabiz
Bilgisayar

PARCA LISTESI

Ozellik

Adet

1

R R NP NDBNNRRNNOORRELRNNERRRRRRRRRRRRRRRPR R

42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76

20

Par¢a no

Agiklama
AC Tekli kablo

Guvenlik anahtari
Bilgisayar alt kablosu
Bilgisayar Ust kablosu

Isik sensori
Kilit somun
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Vida

Techizat panosu

Civata
Vida
Vida
Vida

Diz rondela
Yay rondela
Kilit rondela
Kilit rondela
Kilit rondela
Vida
Yay sisesi
Vida
ARC Rondela
Egim motoru

Civata

Civata

Somun

Ozellik

M8
M8*25
M6*55
M8*12
M8*16

M8*25 20
M8*30 15
M8*40 20
M8*45 20
M6*25
M10*60 35
ST2.9*6.5

ST4.2*28
ST4.2*12
ST4.8*%19

8

8

5

6

8
ST4.2*20

ST4.2*12
6

M10*42 20
M10*55 20
M10

Adet

R N

WNODODERONDRLNN®OODRENRONWERHES

[ [
o P o

N R R RPN



36 Sol kol kapagi 1 77 Kilit rondela 10

37 Sag kol kapagi 1 78 Muhafaza

38 Yuvarlak i¢ u¢ kapagi 2 79 Civata M10*20 15

39 Anahtar/Tornavida S=13‘1514‘ 1 80 Sol ayak kapagi

40 S5#Alyen anahtari 5mm 1 81 Sag ayak kapagi

41 Manyetik halka 1 82 Vida ST4.8*%25
83 Vida ST4.2*19

ARIZA GIDERILMESI

1-Makineyi fise taktiktan sonra makinenin ¢alismamasindaki neden: Cihazdan alttaki kontrol
panosuna bagh olan kablonun iyi baglanmamis olmasidir ya da transformatér’in
yanmasidir.Cihazdan kontrol panosuna kadar olan her kabloyu kontrol ediniz,iyi baglanmis
olduklarina emin olunuz.Eger kablo hasarliysa onu degistiriniz.Eger bunlar da problemi
¢6zemediyse iyi bir transformator ile degistiriniz.

2-Gosterge EO1: ileti arizasi.Muhtemel sebep:Cihazdan alt kontrol panosuna baglh olan
kablolarin iyi baglanmamis olmasidir,litfen her kabloyu kontrol ediniz.Eger kablo hasarliysa
yenisiyle degistiriniz.

3-Gosterge E02: Patlama sesi.Glcln dogru olup olmadigini kontrol ediniz,eger degilse,denemek
icin dogru glici kullaniniz.Alt kontrol panosunun yanip yanmadigini kontrol ediniz,yenisiyle
degistiriniz,motor kablosunu yeniden baglayiniz.

4-Gosterge E05: Egimi azaltmak,egim motorunun VR kablosunun iyi baglanip baglanmadigini
kontrol ediniz.Eger degilse VR kablosunu yeniden baglayarak saglamlastiriniz;motorun AC
kablosunun iyi baglanip baglanmadigini ve motorun AC kablosunun dogru isaretli kontrol
panosu ile bagh olup olmadigini kontrol ediniz.Motorun baglanti hattinin hasar goérup
gormedigini kontrol ediniz,degistiriniz yada motoru egimleyiniz.Herseyin iyi ¢ahstigini kontrol
ettikten sonra tekrar 6grenmek igin alt kontrol panosunun ‘6grenme’butonuna basiniz.

5-START butonuna bastiktan sonra motorun c¢alismamasindaki muhtemel neden: Motorun
kablosu kopmustur;glvenlik kablosu kirllmis ya da dismustir,motor kablosu iyi
baglanmamistir;alt kontrol panosundaki IGBT yanmistir.Yukaridaki gerekgeleri deneyiniz ve ilgili

kisimlari degistiriniz.

21



URUNUMUZU TERCIH ETTIGINIZ ICIN TESEKKUR EDER, iYi GUNLERDE KULLANMANIZI DiLERIZ.

Satin almis oldugunuz Griinimiiz SPOR DUNYASI garantisindedir. Kurulum ya da servisle ilgili
herhangi bir sorunuz oldugunda 0212 875 79 01 / 0850 495 52 12 numarali teknik servis

hattimizi arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size en yakin teknik servisimiz
yonlendirilecektir. Yaygin teknik servis agimizla sizlere en kisa slrede ulasarak, en iyi satis

sonrasl hizmeti saglayacagimizdan hig siipheniz olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki amag¢ genel merkezimizin misteri memnuniyetini takip
edebilmesi ve sizlere daha iyi hizmet ulastirabilmesini saglamaktir. Boylelikle genel merkez her
montaj yada ariza giderimi hakkinda aninda bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica teknik servislerimizin

genel merkez tarafindan yonlendirilmesi olasi aksakliklarin 6nliine gegmektedir.

TUm gorus, istek, ve sikayetlerinizi info@spordunyasi.com.tr / teknikservis@spordunyasi.com.tr

‘ve email atmanizi rica ediyoruz. Clinkii Spor Dunyasi ailesi igin siz tlketicilerimizin degerli

disinceleriniz bizler igin 6nemlidir.

22



